

Referat til styremøte nr. 2/2017. BW Hotell, Narvik

3. mars 2017.

Møtt

Steinar Høgaas, Christian Ruså, Willy Rudborg, Rolf Almås, Håkon Pedersen, Torstein Glad, Jens Andreassen, Ivan Kleven

Meldt forfall: og Mary Engan.

Administrasjonen: Rolf Arne Tønseth, Ylva Edvardsen, begge møtt.

Saksliste:

Sak 14/2017: Godkjenning av

- innkalling og sakliste, Godkjent

- referat fra styremøte nr 1/2017, 9. januar 2017, Godkjent

- saker til eventuelt, Godkjent

Sak 15/2017: Årsmøte 2017

Gjennomgang av siste forberedelse til temadag og årsmøte.

- Ordstyrer temadagen: Steinar styrer temadagen
- Gaver til innledere og styremedlemmer som takker for seg er ordnet av Rolf Arne.
- Ordstyrer og sekretær årsmøtet, Steinar foreslås som ordstyrer, sekretær Rolf Arne.
- Fullmaktnemnd på to personer årsmøtet. Willy og Rolf Arne forslås av styret.
- Underskrive protokoll: Geir Inge Thomassen og Kjersti Øvergård.
- Tellekorps: Ylva og Elisa Larsen

- Tidsramme temadag – se vedlegg 1
- Gruppeoppgaver – se vedlegg 2
- Årsmøtepapirene – se vedlegg 3
- Valgkomiteens innstilling – se vedlegg 4
- Deltakerliste – se vedlegg 5

Sak 16/2017: Orienteringssaker

- Møte i Statskogs regionutvalg v/ Christian – utsatt fra forrige møte.
 - Christian går gjennom saker fra regionutvalg.
- Referat fra møte med Statskog 13. februar 2017
 - Rolf Arne gjennomgår referat.
- Neste styremøte.

- o Planlagt 21.mars. Med 2 planlagte tema - Arbeidsform for utvalg og FI. Samt undersøkelse fra regionutvalget i NJFF. Dette skal fylkesstyret besvare.

Sak 17/2017: Eventuelt

Willy foreslår at diskusjon rundt rypejakt gjøres mindre fremtredende i styremøtene. Diskusjonene bør bli mindre, mer bør gjøres i utvalgene.

REFERENT
CHRISTIAN RUSÅ